

В Иркутске продолжается круглосуточный ямочный и «карточный» ремонт дорог. Об этом сообщила пресс-служба администрации города 19 мая. Работы ведутся круглосуточно.

Дорожное покрытие восстанавливается струйно-инъекционным методом. Работы ведутся на Зимней, Урожайной, Левом берегу Каи, Старо-Кузьмихинской и в переулке Спортивный. Проведено асфальтирование участка на съезде с Байкальской на Верхнюю набережную у ТЦ «Дока». На улице Маяковского ведут замену бетонных блоков ограждения вдоль проезжей части.

Также продолжают работы по подготовке к капремонту участков улиц Мухиной, Кожова, Свердлова, переулка Пионерский. Там разбирают тротуары. А в микрорайоне Зеленом на объездной дороге готовят основание для устройства парковки.

Фото с сайта администрации Иркутска

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

